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  1שאלה 

: שמתקיים הגדרת הגבול לפי קושי על פיחו יהוכ
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 3שאלה 

המוגדרת על ידי  fתהי 
2

1 x x
f

x x

− ∈
= 

∉

ℚ

ℚ
כך שקיים  a. האם קיימת נקודה 

limהגבול  ( )
x a

f x
→

 .? הוכיחו את קביעתכם

  4שאלה 

נסחו הגדרות לפי קושי ולפי היינה (שתי הגדרות לכל סעיף!) לכל אחד מן 
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  5שאלה 

,א. הוכיחו את הטענה הבאה: יהיו  :f g →ℝ ℝ ותהי פונקציות ,p∈ℝ נניח .

בסביבה הזאת מתקיים  xכך שלכל  pשקיימת סביבה מנוקבת של 
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  6שאלה 

 את הגבולות הבאים: ומצא
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ובזהות  (רמז: השתמשו בזהות לזווית כפולה 

להפרש קוסינוסים.)
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 בהצלחה!


